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ΘΕΜΑ: ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΥΠ΄ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 3913/16-03-2026 ΕΡΩΤΗΣΗ ΤΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ κ.κ. ΔΕΛΗ 
ΓΙΑΝΝΗ, ΣΤΟΛΤΙΔΗ ΛΕΩΝΙΔΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΥΧΑΚΗ ΜΑΝΩΛΗ.  
 
Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης, σας γνωρίζουμε τα εξής: 
 
            Σε σχέση με αναφορές περί φθορών λόγω «υπερχρήσης» στα λοιπά κολυμβητήρια των Ε.Α.Κ. Θεσσαλονίκης, 
επισημαίνεται ότι, οι ισχυρισμοί αυτοί δεν ανταποκρίνονται στην πραγματικότητα. Οι εγκαταστάσεις λειτουργούν 
κανονικά, υπό συνεχή παρακολούθηση και συντήρηση, και δεν έχουν παρουσιαστεί φαινόμενα που να δικαιολογούν 
τέτοιου είδους ανησυχία. Όσον αφορά το κολυμβητήριο του Δήμου Ωραιοκάστρου, διευκρινίζεται ότι, δεν πρόκειται για 
«ενοικίαση» της εγκατάστασης, αλλά για ουσιαστική στήριξη της λειτουργίας του, καθώς με την ενίσχυση που δόθηκε 
από το Υπουργείο, κατέστη δυνατή η παραμονή του σε λειτουργία και κατά τους χειμερινούς μήνες, περίοδο κατά την 
οποία μέχρι πρότινος παρέμενε κλειστό. 
         Όπως έχει ήδη αναφερθεί, τον Ιούνιο του 2025 εκδόθηκε η οικοδομική άδεια για το Εθνικό Κολυμβητήριο 
Θεσσαλονίκης, γεγονός που αποτέλεσε βασική και αναγκαία προϋπόθεση για την πρόοδο της συνολικής διαδικασίας 
αδειοδότησης και επαναλειτουργίας της εγκατάστασης. 
        Σε ότι αφορά τη μελέτη στατικής επάρκειας, η διαδικασία αποδείχθηκε πολύ πιο χρονοβόρα από τον αρχικό 
προγραμματισμό, καθώς πρόκειται για ένα ιδιαίτερα σύνθετο, πολύ-επίπεδο και δαιδαλώδες κτιριακό συγκρότημα, το 
οποίο απαίτησε εξειδικευμένους και εκτεταμένους ελέγχους για τη διασφάλιση της συνολικής του ασφάλειας. Με στόχο 
την επίσπευση των διαδικασιών επαναλειτουργίας του, αποφασίστηκε ο διαχωρισμός της μελέτης σε δύο στάδια. Στο 
πρώτο στάδιο πραγματοποιήθηκε ο έλεγχος της εξωτερικής πισίνας και των κερκίδων, κάτω από τις οποίες βρίσκονται οι 
χώροι των αποδυτηρίων, ενώ σε δεύτερη φάση προβλέπεται η ολοκλήρωση της στατικής μελέτης για την εσωτερική 
πισίνα και το σύνολο των υπολοίπων εγκαταστάσεων. 
       Η μελέτη του πρώτου σταδίου έχει πλέον παραδοθεί. Τα ευρήματά της καταδεικνύουν ενδείξεις ύπαρξης 
στατικού προβλήματος, γεγονός που επιβεβαιώνει ότι, η απόφαση αναστολής λειτουργίας της εγκατάστασης 
ήταν απολύτως ορθή και αναγκαία. Η ασφάλεια των αθλουμένων και των εργαζομένων αποτελεί 
αδιαπραγμάτευτη προτεραιότητα και η συνέχιση της λειτουργίας υπό τις συγκεκριμένες συνθήκες θα μπορούσε 
να οδηγήσει σε σοβαρές και δυσάρεστες συνέπειες. 
      Στο επόμενο διάστημα θα προγραμματιστούν οι απαιτούμενες διοικητικές και τεχνικές διαδικασίες ώστε να 
πραγματοποιηθούν οι απαιτούμενες τεχνικές παρεμβάσεις αποκατάστασης, ούτως ώστε να λειτουργήσει το συντομότερο 
δυνατόν η εξωτερική πισίνα. Παράλληλα, συνεχίζεται η εκπόνηση του δεύτερου σταδίου της μελέτης, ώστε να υπάρξει 
πλήρης εικόνα για το σύνολο των εγκαταστάσεων και των παρεμβάσεων που απαιτούνται για την ασφαλή 
επαναλειτουργία και της εσωτερικής πισίνας και εν γένει του συνόλου της εγκατάστασης. 
 
 

Για την Ε.Δ. των Ε.Α.Κ.Θ. 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ         Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
ΔΗΜ. ΓΙΑΝΝΙΟΥ         ΔΗΜ. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ 
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